



«Птицы Красной книги Алтая»



Воспитатель:
Шевелёва Олеся Александровна





Красная книга Алтайского края





Филин.



Самая крупная из сов, которая иногда называют ночными, хищными птицами. Хорошо развито зрение и слух. Внесён в Красную книгу России и Алтайского края. Гнездо обычно находится на земле. Птенцов выкармливают оба родителя. Охотится в сумерках и ночью. Питается различными видами птиц и млекопитающих (мыши, голуби, галки).



Степной орёл.



Основные требования степного орла к условиям существования - наличие нераспаханных территорий и обилие малых сусликов. Факторы сокращения численности - разорение гнёзд (в том числе при сжигании прошлогодних скирд соломы), уничтожение возрастающих птиц и птенцов на электролиниях. Занесён в Красную книгу.

Скопа.



На многих языках мира скопа по справедливости зовётся «рыболовом». Внесена в Красную книгу России. Места обитания: берега водоёмов, богатых рыбой, с прозрачной водой. Предпочитает селиться в мало посещаемых человеком местах. Факторы, приводящие к исчезновению: загрязнение водоёмов сточными водами и промышленными отходами. Вырубка высокоствольных лесов по берегам приводит к нехватке мест для устройства гнезда.

Савка Пресноводная



Утка с относительно длинным хвостом из жестких перьев, которым птицы держат почти вертикально. Внесена в Красную книгу Обитает на водоёмах со стоячей водой. Большое негативное влияние оказывает ловля рыбы ставными сетями, в которых савка, во время ныряния, погибает. Прилетает в мае.



Черные аисты



Очень редкие и скрытные птицы, поэтому изучать их довольно сложно. Обитают они в заросших старых лесах, в предгорьях, преимущественно у водоемов, подальше от людских поселений.



Беркут.



Крупная птица массой 2,8-6,7 кг и около 2 м в размахе крыльев, тёмно-бурого цвета, на фоне однообразной окраски. Густорыжий цвет головы и прилежащих частей шеи контрастирует с общей окраской. У взрослых на темени черноватая «шапочка», доходящая до бровей. Молодые имеют резко двуцветный хвост (белый с чёрным концом).



Белая сова.



Цвет оперенья у птицы снежно-белый и разбавлен буроватыми пестринами. Иногда вместо пестрин наблюдаются поперечные полосы бурого цвета. Самцы светлее самок, птенцы рождаются укутанными в белый пух, затем он меняет цвет на тёмно-коричневый. В день полярная сова съедает не менее 4-х грызунов, чтобы насытиться. Охотиться предпочитает в ранние утренние или вечерние часы.

Журавль-красавка



Гораздо меньше обыкновенного журавля и весит немного больше двух килограммов. Взрослые особи серого цвета с белыми и черными пятнами, а молодежь имеет оперение более скромное, преимущественно серых и бурых оттенков. Голова журавля украшена по бокам пучками белых перьев, которые хорошо заметны издалека. Самки внешне не отличаются от самцов.



Выпь



Птица средней величины с большой головой, толстой шеей, короткими ногами. Населяет заросли из тростника и камыша. Прилетают к началу разлива рек, строят гнезда в густых зарослях.





Ссылки на интернет ресурсы:

Птицы (фото)из Красной книги Алтайского края.

<https://yandex.ru/images/search?tex>

Описание птиц: <https://ru.wikipedia.org/wiki/C>

